

奋进新征程 建功新时代 出彩漯河人

刘永峰：创业致富 不忘家乡

个人名片

刘永峰，47岁，临颍县台陈镇凹孙村人，深圳市三兄弟搬运有限公司董事长，漯河市总工会深圳联络处松岗服务站站长，中共临颍县台陈镇驻深圳流动党支部委员会书记，中共漯河市驻广东流动党员委员会副书记。



刘永峰

受访者供图

■本报记者 张玲玲

提起刘永峰，在深圳的漯河老乡和凹孙村村民都赞不绝口。在深圳打拼二十多年来，刘永峰凭着自己的努力，从一无所有到如今拥有自己的一番事业。站稳脚跟后，他无私地为在深圳工作和生活的老乡提供帮助，并为家乡发展贡献力量。

怀揣梦想 南下深圳

刘永峰出生于1975年。作为家中长子，刘永峰主动分担家庭的重任。1990年，刘永峰离开学校步入社会，开始挣钱贴补家用。刘永峰从事的第一份工作是与父亲组装自行车。“我每天能组装9辆自行

车，一个月能挣900元。”刘永峰回忆说，尽管这笔收入在当时令不少人羡慕不已，但他心里清楚，自己不喜欢这份工作。一年后，他选择离开，继续在工地上干苦力、蹬人力三轮车、卖水果……几年间，他从事过不少行当，也经历了不少磨难。

20世纪90年代，南下打工成为热潮。刘永峰想出去闯一闯。1999年，刘永峰满怀憧憬地踏上了南下的列车，在深圳入职一家搬运公司负责搬运货物。陌生的环境、高强度的工作、微薄的工资……刘永峰很快被现实打了一棒。“有时候难过得晚上一个人哭，但哭完后咬牙坚持，继续上班。”刘永峰说。

成立公司 蒸蒸日上

在搬运行业摸爬滚打几年后，善于学习的刘永峰熟悉了整个业务流程，积累了丰富的经验，萌生了创业的想法。2003年，在亲友的帮助下，刘永峰和两个朋友一起凑了近30万元，购买了一辆货车，开始揽活儿。“最初，我们印制名片四处发放，业务量很快就上来了，基本不缺活儿，所得利润用来添置吊车。到2009年，我们一共有4台吊车。”刘永峰说。

2010年，刘永峰在深圳市宝安区松岗街道潭头社区注册成立了深圳市三兄弟搬运有限公司，主要负责承接设备的起重运输业务。秉持“诚信赢天下”的理念，牢树“安全第一、服务第一、信誉第一”的宗旨，公司由最初只有1台吊车、10个人，到如今拥有20台吊车、50多名员工，其中车辆吊装运输专业人员30人，截至目前已为珠三角近千家企业提供设备吊装运输服务。凭借优质的服务、良好的安全记录，公司被大族集团、富士康、光宝、汇业控股、海信、美的等选定为长期合作的设备搬运服务公司。

热心公益 情暖老乡

随着公司发展逐渐步入正轨，热心公益的刘永峰开始抽时间做公益。公司所在的宝安松岗街道潭头社区是临颍人打工的聚集点，共有5000多名临颍人。平时，老乡有事找到刘永峰，他都会竭尽所能地提

供帮助，替他们解决难题。因此，刘永峰很受老乡的尊敬。

不管是工作还是生活，刘永峰时刻谨记自己的党员身份，处处发挥先锋模范作用。2016年，深圳市漯河商会成立，刘永峰积极加入，并担任副会长。2017年，漯河市总工会深圳联络处松岗服务站在潭头社区成立，刘永峰担任站长。2019年7月，刘永峰开始担任中共临颍县台陈镇驻深圳流动党支部委员会书记，同时任中共漯河市驻广东流动党员委员会副书记。

“我在深圳待的时间久，我希望能为在在深圳的漯河老乡做些事，帮他们解决难题。”刘永峰说。

刘永峰是这样说的，也是这样做的。2018年8月23日凌晨，在深圳市宝安区石井街道望牛岗谢坡村，一栋住宅楼发生火灾。在这场火灾中，漯河老乡于豆豆的妻子和7个月大的女儿不幸罹难。漯河市总工会深圳联络处和深圳市漯河商会积极号召在深圳的漯河老乡捐款，刘永峰也积极捐款。

2019年6月7日夜里，怀孕到产期的漯河老乡小红（化名）羊水破了，急需送医，但当时她的丈夫因病住院。得知情况后，刘永峰跑前跑后帮忙，除了捐款，还发动深圳市漯河商会和漯河市总工会深圳联络处相关人员一起帮忙，动员漯河老乡伸出援手。

同时，刘永峰积极参与深圳市组织的各类志愿服务活动：到景区清理垃圾，慰问执勤交警，组织党员志愿者参加疫情防控值守……

由于表现出色，刘永峰2019年被漯河市总工会深圳联络处授予先进工作者称号，2020年和2021年先后被深圳市宝安区松岗街道潭头社区工作站授予公益达人和抗疫先锋称号。

尽己之力 回报家乡

虽然在外多年，但刘永峰始终心系家乡的发展。“他在俺村没得说，特别热心。村里有啥事，他只要知道就会积极参与。”5月17日，提及刘永峰，凹孙村党支部书记、村委会主任刘书奇夸赞不已，向记者讲述刘永峰为村里发展做出的贡献。

2009年至今，为丰富村民的精神文化生活，除了遇到疫情防控等特殊情况下，刘永峰每年3月都出资邀请戏班为乡亲们唱大戏；2010年，村委会办公室因年久失修一到下雨天就漏雨，急需整修，但村里缺乏资金，刘永峰出资4000元协助整修；村内道路坑洼不平，村民出行不便，2011年，刘永峰出资1.6万元帮助整修；2013年，刘永峰出资1.6万元为村里建了文化广场，并购置篮球架、乒乓球台等；2015年，70多岁的村民魏丙振遭遇交通事故下肢瘫痪，因家庭困难无法承担医疗费用，刘永峰主动捐款2000元，并发动朋友向其捐款；2016年至2021年，刘永峰每年都参与“漯河慈善日”捐款活动，每次捐款1000元，2022年捐款1万元；2017年至今，每逢春节，刘永峰都向村里80岁以上老人和困难家庭赠送面粉、大米和食用油等生活物资；2020年新冠肺炎疫情发生后，刘永峰多次为村里捐款，并捐赠口罩、酒精等防疫物资……

刘永峰表示，他只是做了应该做的事情。“当初我创业时，资金都是村里的伙计帮忙凑的。现在我有能力了，应该为村里做些力所能及的事情。”刘永峰说，他会持续关注家乡发展，尽自己最大努力，为家乡发展做出更大贡献。

未来7天 气温偏高无降水

本报讯（记者 孙震）5月23日，记者从市气象部门获悉，根据最新气象资料分析，预计未来7天我市以晴好天气为主，无降水，气温偏高，最高气温38℃，最低气温14℃。小麦即将成熟，大家要高度警惕，严防火灾。农业气象服务专家提醒，气温升高，农民朋友要及时防范干热风。具体预报如下：

5月24日：晴间多云，偏南风2级至3级，18℃至33℃；

5月25日：晴转多云，东北风4级左右，20℃至35℃；

5月26日：晴间多云，偏北风转偏南风2级至3级，18℃至28℃；

5月27日：晴转多云，偏南风2级至3级，14℃至34℃；

5月28日：多云转晴，西南风3级左右，21℃至33℃；

5月29日：晴间多云，偏南风2级至3级，20℃至36℃；

5月30日：晴间多云，偏东风2级至3级，24℃至38℃。

“感谢漯河好辅警”

■本报记者 朱红

“5月20日下午，4岁的女儿和同学走失后，被一名辅警送了回来。我托同事寻找，终于找到了这名警号为LH1308的辅警——市公安局交通管理支队秩序管理大队的孙文龙。太感谢他啦！我特意写了一封感谢信。”5月20日晚，漯河五高的闫老师将一封感谢信交给记者时说。

闫老师告诉记者，当天下午4点，她接上幼儿园的女儿回家，由于一个多小时后还要接上小学的儿子，便带着女儿在淞江小区广场和女儿的同学一起玩。下午5点30分，该接儿子了，闫

老师开始寻找女儿，但找不到。闫老师和女儿同学的奶奶开始分头寻找。

下午6点25分，正当她们寻找孩子时，有人给闫老师打电话说孩子找到了。闫老师急忙赶到淞江小区广场，看到一名辅警带着两个孩子在玩。

闫老师说，这名辅警告诉她，他当时看到两个孩子手牵手过马路，旁边没有大人，询问孩子情况后，把两个孩子送了过来。慌忙中，闫老师用手机拍下了这名辅警的警号，随后得知他是市公安局交通管理支队秩序管理大队的孙文龙。

市民建言

【建言回复】

一、人行道地砖破损

漯河发布网友“825014”说：香山路与滨河路交叉口附近，人行道地砖破损。

召陵区回复：经排查，这是香山路下水道施工造成的。部分路段塌陷严重，修复工程量大。目前，我们已向区政府、区住建局报备。路面修复工作将逐步展开。

二、消防器材箱坏了

漯河发布网友“093557”说：海河路郾城区人民武装部旁边过道的消防器材箱被轿车撞坏了，灭火器快掉下来了。

郾城区回复：此处消防器材箱影响过往车辆通行，现已拆除。

复工作将逐步展开。

漯河发布APP

大家有什么烦心事、麻烦事，可扫描二维码下载漯河发布APP，打开《市民建言》栏目即可留言。

漯河发布APP

漯河发布APP

漯河发布APP

漯河发布APP

漯河发布APP

设置销售点 购销都方便

■李小将

又到瓜果旺季。市城管部门在市区设置了季节性瓜果（蔬菜）销售点44处，引导经营者有序经营。这些销售点开放时间为5月20日至8月20日。（详见本报5月23日05版）

近年来，每当瓜果（蔬菜）大量上市时，为有效解决瓜果（蔬菜）进城销售自产瓜果（蔬菜）的难题、满足市民就近购买的需求，有关部门都会提前设置季节性瓜果（蔬菜）销售点。有了季节性瓜果（蔬菜）销售点，瓜农（菜农）不用走街串巷销售瓜果（蔬菜）了，市民可以在固定销售点买到瓜果（蔬菜），城市管理者的工作压力也相对减轻了。这形成了瓜农（菜农）安心、市民放心、城市管理者省心的共赢局面。

当然，季节性瓜果（蔬菜）销售点不是一设置就万事大吉。城市管理者平时还要加大巡逻力度，发现问题立即整改，把季节性瓜果（蔬菜）销售点管好。瓜农（菜农）要自觉遵守城市管理规定，不得超出划定区域经营，自备垃圾收集容器，及时清理垃圾，不乱倒污水，不乱拉乱挂，不使用喇叭等扩音设备招揽顾客，不损坏周边公共设施，把季节性瓜果（蔬菜）销售点用好。

戴口罩新规落实情况良好

■见习记者 刘净琦

5月19日，市第七届人民代表大会常务委员会第四十六次会议通过了关于新冠肺炎疫情常态化防控期间规范佩戴口罩的决定。近日，记者实地走访发现，市民的个人防护意识增强了，在农贸市场、农贸市场等公共场所，都能做到规范佩戴口罩。

5月21日上午，记者在受降路农贸市场看到，所有商户都佩戴了口罩。“我们严

格执行新规定。佩戴口罩既有利于防范病毒、疾病，还能保障食材卫生。”受降路农贸市场粮油店店主张凤云说，市场对商户和消费者戴口罩一直严格要求：消费者不戴口罩、不扫码不得进入市场，商户不戴口罩不得开店经营。

新天地步行街一家奶茶店的工作人员李想告诉记者，他们严格执行店内“不戴口罩不上岗”的规定。

“佩戴口罩很重要。大部分顾客都能自觉佩戴口罩。如果遇到自觉佩戴口罩不规范的顾客，我们会及时提醒。”李想说。

“您好，请佩戴好口罩，打开手机扫一扫场所码。”5月22日晚，记者来到市区海河路一家火锅店，看到工作人员提醒就餐顾客扫码进店。火锅店入口处摆放着一张桌子，上面有测温仪、记录本、酒精和口罩。顾客在工作人员的引导下，佩戴好

口罩、扫码亮码、测量体温后进店消费。

“每天出门，我都会戴好口罩，保护自己也保护他人。”顾客王女士说。

记者观察

新闻热线：0395-3139148
15939503609

12315发布化妆品消费提示 警惕消费误区 确保用妆安全

本报讯（记者 孙震 通讯员 郭伊凡）日前，市市场监管局发布化妆品消费提示，提醒广大消费者正确购买和使用化妆品，警惕消费误区，确保用妆安全。

根据肤质选择化妆品。选购化妆品前，消费者应该

对自己的肤质有一定的了解，了解自己的实际情况和需求能更好地选择适合自己的化妆品。

通过正规途径购买。通过超市、百货商场等有营业执照的门店或正规电商平台购买化妆品。

购买育发、染发、烫发、脱毛、美乳、健美、除臭、祛斑、防晒等化妆品时，应检查产品包装上是否有特殊用途化妆品的批准文号。如使用化妆品后皮肤出现红斑、水肿、脱屑、色素异常、干燥、瘙痒、刺痛等

不良反应，应立即停止使用并及时前往医院就诊。

12315提醒广大消费者：购买化妆品时，要注意留存购买凭证；发现化妆品产品质量问题或合法权益受到侵害时，可及时拨打12315维权。

我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



黄河路与舟山路交叉口附近，树枝无人清理。



人民西路与五一路交叉口向西约150米路南，垃圾无人清理。



金江路与泰山南路交叉口向东约25米路南，非机动车乱停乱放。



海河路与崂山路交叉口向东约100米路南，建委家属院3号楼3单元线缆凌乱。